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2013/2014موسم   

 المادة: الریاضیات

 
 التمرین الأول:   ( 2ن )

مسابقة  تجوید القرآن الكریم حسب أعمارھممشاركا في  30الجدول التالي یعطي تصنیف   
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 عدد المشاركین 9 3 12 6

. أنشئ مدراجا لھذه المتسلسلة1  

. أحسب معدل أعمار المشاركین 2  

  .حدد الصنف الذي یحتوي على العمر الوسطي3

 
 التمرین الثاني :   (4ن )

&(') = √+x ,  دالة خطیة بحیث:   .لتكن1    

   أ.أحسب          ( +√+)&

 ب.ماھو العدد الدي صورتھ       $#√ بالدالة&

.(#) = (�−).     و    #− = . دالة  تآلفیة  بحیث     � . لتكن 2  

.(') = −#' + # أ.بین أن                            

. ب.مثل مبیانیا الدالة التآلفیة     

1(� + 2) + 1(−2) = .  بین أن   # 4    

 التمرین الثالث :   (3ن )
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# .  حل   المعادلة          " 
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� + . حل المتراجحة           # 

& � + ' = "()
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دراھم. 4درھما و للصغار 12متفرجا, ثمن التذكرة للكبار  160ب.عدد المتفرجین في مقابلة لكرة الطائرة ھو   

  درھم؟ 1520أن مدخول المقابلة ھو ماھو عدد الكبار وعدد الصغار من بین المتفرجین إذاعلمت 
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 التمرین الرابع :   (6ن )

;O)في المستوى المنسوب الى معلم متعامد ممنظم  I;J)  : 1بحیث= =OI OJ cm 

)نعتبر النقط :  )2;1A  و( )1;3B   و( )1;2 -C  

)حدد میل المستقیم  .1 )AB  

)حدد معادلة مختصرة للمستقیم  .2 )D   المار منC و الموازي المستقیم( )AB 

)بین أن المستقیم    .3 )
2

5
2: -=D xy  واسط القطعة[ ]AB 

)استنتج إحداثیتي نقطة تقاطع المستقیمین   .4 )D    و( )D 

 Oإلى     Aالثي تحول    T نعتبر الإزاحة .5

 Tبالإزاحة Bھي صورة Cبین أن  .أ 

 مربع ABCOبین أن الرباعي .ب 

 التمرین الخامس :   (3ن )
 
 

SABCD    ھرم  قاعدتھABCD   مربع 

 [SA]و ارتفاعھ    cm 6طول ضلعھ   

 .SA = 18 cmبحیث   :   

 .Aمثلث قائم  الزاویة  في    SACبین أن   -- )أ  --- 1)

 . SCأحسب   -- )ب

 . SABCDحجم  الھرم    Vسب  حأ – 2)

 

  (P)في مستوى   SABCDنقطع  الھرم   – 3)

 . )أنظر الشكــل  ( یوازي  القاعدة         

216ھي     ’A’B’C’Dنفترض  أن  مساحة المربع            cm . 

 . ’SA’B’C’Dحجم  الھرم    ’Vأحسب    
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